ATATÜRK İLKOKULU REHBERLİK SERVİSİ
Rehberlik servisimiz, öğrencilerimizin gelişim süreci içerisinde karşılaştıkları güçlükleri problem haline dönüşmeden çözmelerine yardımcı olmayı ve kendini tanıyan, uyum ve iletişim becerisine sahip, çevresine duyarlı, mutlu, sağlıklı, yaratıcı bireyler olarak yetişmelerine katkıda bulunmayı amaçlamaktadır.
Okul rehber öğretmeni olarak bizler, okul içerisinde idare ve öğretmenlerimizle sıkı bir işbirliği içerisinde çalışmaktayız. Öğrenci ile doğrudan ve sürekli iletişim halinde bulunan öğretmenlerimiz, rehberlik servisi ile paylaşmak üzere özel ihtiyaçları tespit ederler. Rehberlik servisimiz de bu ihtiyaçlar doğrultusunda bireysel veya grup görüşmeleri düzenler.
Rehberlik servisimiz, öğrencilerin eğitsel, mesleki ve psikolojik gelişimlerini takip eder, bu süreçte velilerimizle işbirliği içerisinde gerekli yönlendirmeleri yapar.


Rehberlik servisinde hangi konularda çalışmalar yapılmaktadır?

Rehberlik servisimiz;

Arkadaş ilişkileri
Ders başarısı
Aile ile olan ilişkiler
Kendini tanıma
Kendini rahat ifade edebilme
Sınav kaygısı
Okul korkusu
Stres
Öfke kontrolü
Ders çalışma yöntemleri
Karar verme becerileri

ve diğer psikolojik, eğitsel veya mesleki konularda çalışmalar yapmaktadır.

Öğrencilerimize yönelik çalışmalar
Öğrencilerimize kişisel, eğitsel ve mesleki konularda bilgi vermek, sorunlarının çözümünde destek sağlamak amacıyla;
Bireysel görüşmeler,
Grupla görüşmeler,
Sınıf rehberlik etkinlikleri,
Seminer çalışmaları yapılmaktadır.

Velilerimize yönelik çalışmalar
Velilerimize çocuklarıyla ilgili karşılaştıkları sorunların çözümünde destek olmak ve kişisel, eğitsel ve mesleki konularda bilgi vermek amacıyla; 
Bireysel görüşmeler,
Toplantılar,
ve seminer çalışmaları yapılmaktadır.

Rehberlik servisine başvuru
Rehberlik servisi, yıl boyunca öğrencilerin, velilerin ve öğretmenlerin kolaylıkla başvurabilecekleri bir birimdir. Servisten yararlanmanın herhangi bir prosedürü yoktur. Servisten randevu almak, hizmetin daha etkin ve planlı yapılmasını sağlamak içindir.
Velilerimizin, çocuklarıyla ilgili konularda rehberlik servisi ile işbirliği yapmaları, çocuklarımızın gelişimi açısından çok önemlidir. 
Görüşmelerimiz hafta içi okul saatlerinde yapılmaktadır. Rehberlik servisi randevuları doğrudan rehberlik servisine gelinerek ya da sınıf öğretmenlerimiz aracılığıyla alınabilir.
